



## В Санкт-Петербурге по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело



Ранее сообщалось, что следственным отделом по Выборгскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения вечером 25 февраля 2017 года в ванной комнате, где установлена водонагревающая газовая колонка, квартиры одного из домов, расположенного по улице Рашетова, тела 20-летней местной жительницы, без внешних признаков насильственной смерти и госпитализации ее 80-летней бабушки с отравлением угарным газом.

Пожилая женщина в настоящее время находится в больнице в тяжелом состоянии.

По предварительным данным смерть девушки наступила от отравления угарным газом, в ее крови было обнаружено 67% угарного газа (продукт горения природного газа), что является показателем несовместимым с жизнью.

По результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе установление лиц, виновных в совершении указанного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

*09 Марта 2017*

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1106759>